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Appearance

1. Indicator
PIR Triggered: (top) «m= (bottom) e MW Triggered: «mms

Alarm: e Masked: ‘.+.‘ Fault:

N e ————

1

2. Vertical Pole Mount 3. Screw Hole
4. Top/Bottom Cover 5. Front Panel
6. PCBA
a. PIR Module (Top) b. PIR Module (Bottom)
c. Tamper Switch  d. Power Switch e. Microwave Module

f. Antenna g. PIR Angle
7. Rear Panel o o
Installation fmm—ﬁfmg
Enrollment T
I. Enrollment succeeded. =

Note: The front panel should be installed before powering on
successfully.
1. Check signal strength.

A Detection Range

|. Detection range
1. PIR Angle Settings 2. PIR Distance Settings
1. Masking seal

Anti-Masking Alarm

Scan the QR code for more information and operation help.
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Enrolling Method

Power up,Remote ID,QR Code

Standard Battery Life

5 years in work status (being triggered 20
times per day)

Power Supply

Battery Powered

Battery Type CR123A x5
Typical Voltage 3V
Low Voltage Value 2.45+0.1V

Voltage Range

Fully charged(new) to 2.45+0.1V(battery)

Operation Temperature

-25 °C to 60 °C (-13 °F to 140 °F)

Storage Temperature

-25 °C to 60 °C (-13 °F to 140 °F)

Note: This product can only power the camera module
(DS-PDCM15PF-IR) as its accessory.

UD240708-C

Operation Humidity 10% to 90%

IP Rate IP65

Dimension(WxHxD) 75mm x 202mm x 73mm

Weight 6008

Mounting Height 0.8 to 1.2m
Mounting Method Wall

Detectable Speed 0.2~3m/s
Sensitivity Auto,Low
White Light Filter 10000lux
Microwave Frequency 24GHz(24.15~24.25GHz) 4— @ <_
Pet Immunity 45Kg e g@
Anti-masking Support 5
Support Y I
Adaptable Coverage Pattern mask included d
Digital Processing Tri-Signal Logic
Sealed Optics Support @ 7l
Tamper Protection Front,Rear
Environment Temperature ¢
. Support
Indicator : E g
Signal Strength Indicator Support
Anti-Sway Analytics Support J:B
Power Switch Power Up Enrolling
Green(Top PIR), Red(Microwave),
LED Indicator Orange(Bottom PIR), Green+Orange(Mask), \\—/
Blue(Alarm) e s \@
Transmission Technology Tri-X Wireless K
Transmission Method Two-Way RF Wireless /’
Transmission Frequency 433MHz ./@’
Transmission Security AES-128 Encryption
Transmission Range(Free Space) |1Km
Frequency Hopping Support

Hangzhou Hikvision Digital Technology CO., Ltd.

No. 555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 310052, China
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Referencias del diagrama

Apariencia

1. Piloto

IR pasivo activado:(superior) «ms (inferior) «m> Microondas activado: s
Alarma: s Enmascarado: ‘. + ‘. Fallo:
2. Montaje en poste vertical
4. Cubierta superior/inferior

6. PCBA

a. Mddulo PIR (superior)
c. Interruptor de manipulacion

3. Orificio para el tornillo
5. Panel frontal

b. Mdédulo PIR (inferior)

e. Médulo de microondas f. Antena g. Angulo del PIR

Panel trasero

d. Interruptor de alimentacion

PORTUGUES
Referéncias do diagrama

Apresentacio

1. Indicador
PIR ativado:(superior) «ms (inferior) @m»>  Acionado por micro-ondas: e

Falha:

2. Montagem em mastros verticais 3. Furo para parafuso
4. Tampa superior/inferior 5. Painel frontal
6. PCBA

a. Médulo PIR (superior) b. Mddulo PIR (inferior)

c. Interruptor de violagdo d. Botdo liga/desliga

e. Médulo de micro-ondas f. Antena g. Angulo do PIR
7. Painel traseiro
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6. PCBA

a. PIR cubqy (sved)
c. 3g8o§eolq ocpdd
f. :8Bs0

7. 326500508505

b. PIR cudqj (63209)
d. ddlecod5  e. §05e§e0d audqp
g. PIR cooné

7.
Instalacion
Registro

Instalagao
Registro

2] o06s08[ges
ooéog&'@&

|. Registro satisfactorio.

Il. Comprobar la intensidad de la sefial.

Alcance de deteccidn

I. Alcance de deteccién
1. Ajustes

2 del angulo del PIR. Ajustes de la distancia PIR

II. Sello de enmascaramiento
Alarma antienmascaramiento

Manual de usuario

Escanee el codigo QR para obtener mas informacion y ayuda
sobre el funcionamiento.

Especificacion

I. Registro bem-sucedido.

Método de deteccién

Infrarrojos pasivos y microondas

Cobertura adaptable

Alcance de deteccién 15m
Angulo de deteccion 90° @ 180° ajustable
Zonas de deteccién 92
Velocidad detectable de0,2a3m/s
Sensibilidad Automdtica, Baja
Filtro de luz blanca 10000 lux
Frecuencia de microondas 24 GHz (24,15 - 24,25 GHz)
Inmunidad a las mascotas 45kg
Antienmascaramiento Soporte
Soporte

Mascara de patrén incluida

Procesamiento digital

Légica de sefial triple

Optica sellada

Soporte

Proteccion antimanipulacién

Frontal, Trasero

Indicador de temperatura

Soporte

ambiente P
Indicador de fuerza de sefial Soporte
Andlisis de estabilizacién Soporte

Interruptor de alimentacién

Procedimiento de registro al encender

Piloto led

Verde (PIR superior), Rojo (microondas),
Naranja (PIR inferior), Verde + Naranja (méscara),
Azul (alarma)

Tecnologia de transmision

Inaldmbrico triple X

Método de transmision

Inaldmbrico RF bidireccional

Frecuencia de transmisién 433 MHz
Seguridad en la transmision Codificacion AES-128
Alcance de transmision (espacio libre) 1Km
Salto de frecuencias Soporte

Método de registro de la unidad

Al encender, ID remoto, Cédigo QR

Duracién promedio de la bateria

5 afios en funcionamiento
(siendo activado 20 veces al dia)

Fuente de alimentacién

Alimentado por baterias

Tipo de bateria 5x CR123A
Tensién normal 3v
Valor de baja tension 2,45+0,1V

Rango de tension

Totalmente cargada (nueva) a 2,45 £ 0,1V (bateria)

Temperatura de funcionamiento

-25°Ca 60 °C(-13 °Fa 140 °F)

Temperatura de almacenamiento

-25°Ca 60 °C(-13 °F a 140 °F)

Humedad de funcionamiento 10 % a 90 %
Grado de proteccion IP P65
Dimensiones (Ancho x Alto x Fondo) 75 mm x 202 mm x 73 mm
Peso 600 g
Altura de montaje De0,8al2m
Método de montaje Pared

II. Verifique a intensidade do sinal.

|. Faixa de detecgdo

1. Configuragdes de angulo do PIR 2.Configuragdes de distancia do PIR

Faixa de detecg¢do

II. Vedagdo de mascaramento

Alarme antimascaramento

Manual do usuario

Leia o cédigo QR para mais informagdes e ajuda na operagdo.

Especificagoes

Método de detecgdo

Infravermelho passivo, micro-ondas

Faixa de detecgdo 15m
Angulo de detecgdo 90°, 180° ajustavel
Zonas de detecgdo 92
Velocidade detectavel 0,2a3m/s

Sensibilidade

Automatica, baixa

Cobertura adaptéavel

Filtro de luz branca 10.000 lux
Frequéncia de micro-ondas 24 GHz (24,15 a 24,25 GHz)
Imunidade a animais de estimagdo 45kg
Antimascaramento Suporte
Suporte

Mascara de padrao incluida

Processamento digital

Ldgica de trés sinais

Optica selada

Suporte

Protegdo antiviolagdo

Partes frontal e traseira

Indicador de temperatura

Suporte

ambiente P
Indicador de intensidade do sinal Suporte
Andlise antioscilagdo Suporte

Interruptor

Ligar, registrar

Indicador de LED

Verde (PIR superior), vermelho (micro-ondas),
laranja (PIR inferior), verde + laranja (m4scara),
azul (alarme)

Tecnologia de transmissdo

Tri-X sem fio

Método de transmisséo

RF bidirecional sem fio

Frequéncia de transmissao 433 MHz
Seguranga da transmissao Criptografia AES-128
Alcance de transmissdo (espago livre) 1km
Salto de frequéncia Suporte

Método de registro

Ligar, identificagdo remota, codigo QR

Duragdo padrdo da bateria

5 anos em status de funcionamento
(sendo acionado 20 vezes por dia)

Fonte de alimentagdo

Alimentagdo por bateria

Tipo de bateria 5CR123A
Tensdo tipica 3V
Valor de baixa tensdo 2,4510,1V

Faixa de tenséo

Bateria - Totalmente carregada (nova) até 2,45 +0,1 V

Temperatura de operagdo

25°Ca 60 °C(-13 °F a 140 °F)

Temperatura de armazenamento

-25°Ca 60 °C(-13 °F a 140 °F)

Umidade de operagdo 10% a 90%
Classificagdo IP P65
Dimensdes (Lx Ax P) 75 mm x 202 mm x 73 mm
Peso 600 g
Altura de montagem 08al2m
Método de montagem Parede
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Referencni diagrami

Pregled naprave

1. Indikator

LOVENSCINA

PIR sprozen:(zgornji) < (spodnji) em> MW sproZen: e

Alarm: e

N

4. Zgornji/spodnji pokrov
6. PCBA
a. Modul PIR (zgorniji)

c. Stikalo za nedovoljene modifikacije
izklop  e. Mikrovalovni modul

7. Zadnja stran

Namestitev
Vpis

1. Vpis je bil uspesen.
II. Preverite moc signala.

I. Obmocje zaznavanja
1. Nastavitve kota PIR
Il. Tesnjenje prekrivanja

. Tocka vpenjanja navpi¢nega droga

W,

Maskirano: ++ + Napaka: wm

3. Luknja za vijak
5. Sprednja stran

b. Modul PIR (spodnji)

f. Antena  g. Kot PIR

I3 obmogéje zaznavanja

2.Nastavitve razdalje PIR

Alarm anti-maskiranja

Ce 7elite ve¢ informacij in pomo¢ pri delovanju,

opti¢no preberite kodo QR.

Tehnicni podatki

d. Stikalo za vklop/

Nacin zaznavanja

1. Indikator

Aktiviran PIR:(gornji) e

Alarm: e

2. Montiranje vertikalne Sipke

4. Gornji/donji poklopac
6. PCBA
a. Modul PIR-a (gorniji)

za zastitu od neovlaséenih izmena

e. Mikrotalasni modul
7. Zadnja ploca

INSTALACIJA
Uvritavanje

1. Uvrstavanje je uspelo.

II. Proverite jacinu signala.

Opseg detekcije

1. Opseg detekcije

1. Podesavanja ugla PIR-a

1. Pedat za maskiranje

Reference dijagrama
Izgled

(donji) e Aktiviran MT: «m»

K W,

Maskiran: = + @m  Gredka: ==

3. Rupa za zavrtanj
5. Prednja ploca

b. Modul PIR-a (donji)
d. Prekidac za napajanje

f.Antena  g. Ugao PIR-a

2.Podesavanja razdaljine PIR-a

Alarm za zastitu od maskiranja

Uporabniski priroCnik Korisnicki priru¢nik

Skenirajte QR kdd za vise informacija i pomo¢ prilikom rada.

Specifikacija

Prilagodljiva pokritost

Prilozena maska z vzorcem

Podesiva pokrivenost

Pasivno infrardece, mikrovalovno Metod detekcije Pasivni infracrveni, mikrotalasni
Obmogje zaznavanja 15m Opseg detekcije 15m
Kot zaznavanja 90° pri 180° nastavljivo Ugao detekcije 90° @ 180° podesivi
Cone zaznavanja 92 Zone detekcije 92
Zaznavna hitrost 0,23 m/s Brzina koja se moze detektovati 0,2~3 m/s
Obtutljivost Samodejna, nizka Osetljivost Automatska, slaba
Filter bele svetlobe 10000 lux Filter za belo svetlo 10000 lux
Frekvenca mikrovalov 24 GHz (24,15 ~ 24,25 GHz) Mikrotalasna frekvencija 24 GHz (24,15~24,25 GHz)
Neobéutljivost na hidne ljubljencke 45kg Imunitet na kuéne ljubimce 45 kg
Anti-maskiranje Podpora Zastita od maskiranja Podrska
Podpora Podrska

Sadrzi i $ablon za maskiranje

Digitalna obdelava

Trisignalna logika

Digitalna obrada

Logika trostrukog signala

Zaprta optika

Podpora

Zastita pred modifikacijami

Spredaj, zadaj

Zapecacena optika

Podrska

Zastita od neovla$¢enih izmena

Na prednjoj strani i poledini

Indikator temperature

Podpora

Indikator okolne

. Podrsk:
okolja temperature ocria
Indikator moci signala Podpora Indikator jacine signala Podrika
Analitika za preprecevanje nihanja Podpora Analitika zastite od ljuljanja Podrska

Stikalo za vklop/izklop

Vklop vpisovanja

Indikator LED

Zelena (zgornji PIR), rdeca (mikroval),
oranzna (spodnji PIR), zelena+oranzna (maska),
modra (alarm)

Prekida¢ za napajanje

Uvrstavanje pri ukljucivanju

LED indikator

Zeleno (gornji PIR), crveno (mikrotalasni),
narandzasto (donji PIR), zeleno + narandzasto
(maska), plavo (alarm)

Tehnologija prenosa

Tri-X brezzicno

Nacin vpisa

Vklop, oddaljeni ID, koda QR

Tehnologija prenosa Bezi¢ni Tri-X
Nacin prenosa Dvosmerni RF brezZi¢no Metod prenosa Dvosmerni bezi¢ni RF
Frekvenca prenosa 433 MHz Frekvencija prenosa 433 MHz
Varnost prenosa Sifriranje AES-128 Bezbednost prenosa Sifrovanje AES-128
Razpon prenosa (v prostem prostoru) 1km Opseg prenosa (slobodan prostor) 1km
Frekvenéno skakanje Podpora Skokovito menjanje frekvencija Podrika

Metod uvrstavanja

Uklju¢ivanjem, daljinskim ID-om, QR kodom

Zivljenjska doba standardne baterije

5 let v stanju delovanja
(ob sprozitvi 20-krat na dan)

Standardni Zivotni vek baterije

5 godina rada
(uz aktiviranje 20 puta dnevno)

Napajanje Baterijsko napajanje Napajanje Napajanje pomocu baterije
Vrsta baterije CR123Ax5 Tip baterije CR123A x5
Tipi¢na napetost 3v Tipi¢na voltaza 3V
Vrednost nizke napetosti 245+0.1V Vrednost niske voltaze 2,45+0,1V

Napetostni razpon

Povsem napolnjeno (novo) do 2,45 + 0,1 V (baterija)

Opseg voltaze

0Od potpuno napunjene(nove) do 2,4510,1 V(baterija)

Operativna temperatura

=25 °Cdo 60 °C (~13 °F do 140 °F)

Radna temperatura

-25 °C do 60 °C (-13 °F do 140 °F)

Temperatura skladis¢enja

=25 °Cdo 60 °C (~13 °F do 140 °F)

Temperatura skladistenja

-25 °C do 60 °C (-13 °F do 140 °F)

Razpon vlage pri delovanju

od 10 do 90 %

Radna vlaznost

0d 10 % do 90 %

Hitrost IP 1P65 IP brzina P65
Mere ($xV xG) 75 mm x 202 mm x 73 mm Dimenzija (S x V x D) 75 mm x 202 mm x 73 mm
Teza 600 g TeZina 600 g
Visina namestitve 0,8do12m Visina montiranja 0d0,8do1,2m
Metoda namestitve Stena Metod montiranja Zid

Hangzhou Hikvision Digital Technology CO., Ltd.

No. 555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 310052, China

c. Prekidac
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About this Manual

The Manual includes instructions for using and managing the Product. Pictures, charts, images and all other
information hereinafter are for description and explanation only. The information contained in the Manual is
subject to change, without notice, due to firmware updates or other reasons. Please find the latest version of
this Manual at the Hikvision website (https://www.hikvision.com/).

Please use this Manual with the guidance and assistance of professionals trained in supporting the Product.
HIKVISION and other Hikvision's trademarks and logos are the properties of Hikvision in various
jurisdictions. Other trademarks and logos mentioned are the properties of their respective owners.

Disclaimer

TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW, THIS MANUAL AND THE PRODUCT DESCRIBED,
WITH ITS HARDWARE, SOFTWARE AND FIRMWARE, ARE PROVIDED “AS IS” AND “WITH ALL FAULTS AND
ERRORS”. HIKVISION MAKES NO WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING WITHOUT LIMITATION,
MERCHANTABILITY, SATISFACTORY QUALITY, OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. THE USE OF THE
PRODUCT BY YOU IS AT YOUR OWN RISK. IN NO EVENT WILL HIKVISION BE LIABLE TO YOU FOR ANY SPECIAL,
CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL, OR INDIRECT DAMAGES, INCLUDING, AMONG OTHERS, DAMAGES FOR LOSS OF
BUSINESS PROFITS, BUSINESS INTERRUPTION, OR LOSS OF DATA, CORRUPTION OF SYSTEMS, OR LOSS OF
DOCUMENTATION, WHETHER BASED ON BREACH OF CONTRACT, TORT (INCLUDING NEGLIGENCE), PRODUCT
LIABILITY, OR OTHERWISE, IN CONNECTION WITH THE USE OF THE PRODUCT, EVEN IF HIKVISION HAS BEEN
ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES OR LOSS.

YOU ACKNOWLEDGE THAT THE NATURE OF THE INTERNET PROVIDES FOR INHERENT SECURITY RISKS, AND
HIKVISION SHALL NOT TAKE ANY RESPONSIBILITIES FOR ABNORMAL OPERATION, PRIVACY LEAKAGE OR OTHER
DAMAGES RESULTING FROM CYBER-ATTACK, HACKER ATTACK, VIRUS INFECTION, OR OTHER INTERNET
SECURITY RISKS; HOWEVER, HIKVISION WILL PROVIDE TIMELY TECHNICAL SUPPORT IF REQUIRED.

YOU AGREE TO USE THIS PRODUCT IN COMPLIANCE WITH ALL APPLICABLE LAWS, AND YOU ARE SOLELY
RESPONSIBLE FOR ENSURING THAT YOUR USE CONFORMS TO THE APPLICABLE LAW. ESPECIALLY, YOU ARE
RESPONSIBLE, FOR USING THIS PRODUCT IN A MANNER THAT DOES NOT INFRINGE ON THE RIGHTS OF THIRD
PARTIES, INCLUDING WITHOUT LIMITATION, RIGHTS OF PUBLICITY, INTELLECTUAL PROPERTY RIGHTS, OR DATA
PROTECTION AND OTHER PRIVACY RIGHTS. YOU SHALL NOT USE THIS PRODUCT FOR ANY PROHIBITED
END-USES, INCLUDING THE DEVELOPMENT OR PRODUCTION OF WEAPONS OF MASS DESTRUCTION, THE
DEVELOPMENT OR PRODUCTION OF CHEMICAL OR BIOLOGICAL WEAPONS, ANY ACTIVITIES IN THE CONTEXT
RELATED TO ANY NUCLEAR EXPLOSIVE OR UNSAFE NUCLEAR FUEL-CYCLE, OR IN SUPPORT OF HUMAN RIGHTS
ABUSES.

IN THE EVENT OF ANY CONFLICTS BETWEEN THIS MANUAL AND THE APPLICABLE LAW, THE LATER PREVAILS.

c This product and - if applicable - the supplied accessories too are marked with "CE" and comply
therefore with the applicable harmonized European standards listed under the RE Directive
2014/53/EU, the EMC Directive 2014/30/EU, the RoHS Directive 2011/65/EU.
2012/19/EU (WEEE directive): Products marked with this symbol cannot be disposed of as unsorted
municipal waste in the European Union. For proper recycling, return this product to your local supplier
upon the purchase of equivalent new equipment, or dispose of it at designated collection points. For
more information see: www.recyclethis.info
3 2006/66/EC (battery directive): This product contains a battery that cannot be disposed of as unsorted
municipal waste in the European Union. See the product documentation for specific battery
information. The battery is marked with this symbol, which may include lettering to indicate cadmium
(Cd), lead (Pb), or mercury (Hg). For proper recycling, return the battery to your supplier or to a
designated collection point. For more information see: www.recyclethis.info
FCC Information
Please take attention that changes or modification not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user’s authority to operate the equipment.
FCC compliance: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and
can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions,
may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference
to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user
is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:
—Reorient or relocate the receiving antenna.
—Increase the separation between the equipment and receiver.
—Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is
connected.
—Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
This equipment should be installed and operated with a minimum distance 20cm between the radiator
and your body.
FCC Conditions
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
1. This device may not cause harmful interference.
2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired
operation
BATTERY CAUTION
1. Risk of explosion if the battery is replaced by an incorrect type.
A 2. Improper replacement of the battery with an incorrect type may defeat a safeguard (for example, in
the case of some lithium battery types).
3. Do not dispose of the battery into fire or a hot oven, or mechanically crush or cut the battery, which
may result in an explosion.
4. Do not leave the battery in an extremely high temperature surrounding environment, which may
result in an explosion or the leakage of flammable liquid or gas.
5. Do not subject the battery to extremely low air pressure, which may result in an explosion or the
leakage of flammable liquid or gas.
6. Dispose of used batteries according to the instructions.

+identifies the positive terminal(s) of equipment which is used with, or generates direct current. -
identifies the negative terminal(s) of equipment which is used with, or generates direct current.
No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the equipment.
INSTALLATION CAUTION
1. Install the equipment according to the instructions in this manual.
2. To prevent injury, this equipment must be securely attached to the floor/wall in accordance with the
installation instructions.
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Sobre este manual
Este manual incluye las instrucciones de utilizacion y gestion del producto.Las figuras, graficos, imagenes y cualquier
otra informacién que encontrara en lo sucesivo tienen inicamente fines descriptivos y aclaratorios.La informacion
incluida en el manual esté sujeta a cambios, sin aviso previo, debido a las actualizaciones de software u otros
motivos.Visite el sitio web de Hikvision —https://www.hikvision.com/— para acceder a la Ultima version de este
manual.
Utilice este manual con la guia y asi: ia de pr en el soporte del producto.
HIKVISION v otras marcas comerciales y logotipos de Hikvision son propiedad de Hikvision en diferentes
jurisdicciones.Las demas marcas comerciales y logotipos mencionados son propiedad de sus respectivos duefios.
Descargo de responsabilidad
EN LA MEDIDA MAXIMA PERMITIDA POR LAS LEYES APLICABLES, ESTE MANUAL Y EL PRODUCTO DESCRITO
—INCLUIDOS SU HARDWARE, SOFTWARE Y FIRMWARE— SE SUMINISTRAN «TAL CUAL» Y «CON TODOS SU FALLOS Y
ERRORES».HIKVISION NO OFRECE GARANTIAS, EXPLICITAS O IMPLICITAS, INCLUIDAS, A MODO ENUNCIATIVO,
COMERCIABILIDAD, CALIDAD SATISFACTORIA O IDONEIDAD PARA UN PROPOSITO EN PARTICULAR.EL USO QUE HAGA
DEL PRODUCTO CORRE BAJO SU UNICO RIESGO.EN NINGUN CASO, HIKVISION PODRA CONSIDERARSE RESPONSABLE
ANTE USTED DE NINGUN DARO ESPECIAL, CONSECUENTE, INCIDENTAL O INDIRECTO, INCLUYENDO, ENTRE OTROS,
DANOS POR PERDIDAS DE BENEFICIOS COMERCIALES, INTERRUPCION DE LA ACTIVIDAD COMERCIAL, PERDIDA DE
DATOS, CORRUPCION DE LOS SISTEMAS O PERDIDA DE DOCUMENTACION, YA SEA POR INCUMPLIMIENTO DEL
CONTRATO, AGRAVIO (INCLUYENDO NEGLIGENCIA), RESPONSABILIDAD DEL PRODUCTO O EN RELACION CON EL USO
DEL PRODUCTO, INCLUSO CUANDO HIKVISION HAYA RECIBIDO UNA NOTIFICACION DE LA POSIBILIDAD DE DICHOS
DAROS O PERDIDAS.
USTED RECONOCE QUE LA NATURALEZA DE INTERNET IMPLICA RIESGOS DE SEGURIDAD INHERENTES Y HIKVISION NO
TENDRA NINGUNA RESPONSABILIDAD POR EL FUNCIONAMIENTO ANORMAL, FILTRACIONES DE PRIVACIDAD U OTROS
DANOS RESULTANTES DE ATAQUES CIBERNETICOS, ATAQUES DE HACKERS, INFECCIONES DE VIRUS U OTROS RIESGOS
DE SEGURIDAD DE INTERNET; SIN EMBARGO, HIKVISION PROPORCIONARA APOYO TECNICO OPORTUNO DE SER
NECESARIO.
USTED ACEPTA USAR ESTE PRODUCTO DE CONFORMIDAD CON TODAS LAS LEYES APLICABLES Y SOLO USTED ES EL
UNICO RESPONSABLE DE ASEGURAR QUE EL USO CUMPLA CON DICHAS LEYES.EN ESPECIAL, USTED ES RESPONSABLE
DE USAR ESTE PRODUCTO DE FORMA QUE NO INFRINJA LOS DERECHOS DE TERCEROS, INCLUYENDO, DE MANERA
ENUNCIATIVA MAS NO LIMITATIVA, DERECHOS DE PUBLICIDAD, DERECHOS DE PROPIEDAD INTELECTUAL, DERECHOS
RELATIVOS A LA PROTECCION DE DATOS Y OTROS DERECHOS RELATIVOS A LA PRIVACIDAD.NO UTILIZARA ESTE
PRODUCTO PARA NINGUN USO FINAL PROHIBIDO, INCLUYENDO EL DESARROLLO O LA PRODUCCION DE ARMAS DE
DESTRUCCION MASIVA, EL DESARROLLO O PRODUCCION DE ARMAS QUIMICAS O BIOLOGICAS, NINGUNA ACTIVIDAD
EN EL CONTEXTO RELACIONADO CON ALGUN EXPLOSIVO NUCLEAR O EL CICLO DE COMBUSTIBLE NUCLEAR INSEGURO
O EN APOYO DE ABUSOS DE LOS DERECHOS HUMANOS.
EN CASO DE HABER CONFLICTO ENTRE ESTE MANUAL Y LA LEGISLACION VIGENTE, ESTA ULTIMA PREVALECERA.

c € Este producto, y en su caso también los accesorios suministrados, tienen la marca "CE" y por tanto cumplen
con las normas europeas armonizadas aplicables enumeradas en la Directiva de equipos de radio 2014/53/UE,
la Directiva de compatibilidad electromagnética 2014/30/UE y la Directiva de restriccién del uso de sustancias
peligrosas 2011/65/UE.
2012/19/UE (directiva RAEE, residuos de aparatos eléctricos y electromagnéticos):En la Unién Europea, los
K productos marcados con este simbolo no pueden ser desechados en el sistema de basura municipal sin
mmm  recogida selectiva.Para un reciclaje adecuado, entregue este producto en el lugar de compra del equipo
nuevo equivalente o deshagase de él en el punto de recogida designado a tal efecto.Para ver mas
informacion, visite: www.recyclethis.info
N 2006/66/CE (directiva sobre baterfas):Este producto lleva una bateria que no puede ser desechada en el
E sistema municipal de basuras sin recogida selectiva dentro de la Unién Europea.Consulte la documentacion
del producto para ver la informacién especifica de la bateria.La bateria lleva marcado este simbolo, que
incluye unas letras indicando si contiene cadmio (Cd), plomo (Pb), o mercurio (Hg).Para un reciclaje adecuado,
entregue la bateria a su vendedor o llévela al punto de recogida de basuras designado a tal efecto.Para ver
mas informacion, visite: www.recyclethis.info
PRECAUCIONES RELATIVAS A LA BATERIA
Riesgo de explosion si se reemplaza la bateria por otra de tipo incorrecto.
A Una sustitucion inadecuada de la bateria por otra de tipo incorrecto podria inhabilitar alguna medida de
proteccién (por ejemplo, en el caso de algunas baterias de litio).
No arroje la bateria al fuego ni la meta en un horno caliente, ni intente aplastar o cortar mecanicamente la
bateria, ya que podria explotar.
No deje la bateria en lugares con temperaturas extremadamente altas, ya que podria explotar o tener
fugas de liquido electrolitico o gas inflamable.
. No permita que la bateria quede expuesta a una presion de aire extremadamente baja, ya que podria
explotar o tener fugas de liquido electrolitico o gas inflamable.
. Deshégase de las baterias usadas conforme a las instrucciones.
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- identifica los terminales negativos de los equipos que se utilizan con corriente continua o que la generan.
No coloque llamas abiertas, como velas encendidas, sobre el equipo.
PRECAUCIONES DE INSTALACION
2 1. Instale el equipo de acuerdo con las instrucciones de este manual.

2 + identifica los terminales positivos de los equipos que se utilizan con corriente continua o que la generan.

2. Para evitar lesiones, este equipo debe estar firmemente sujeto al suelo/pared de acuerdo con las
instrucciones de instalacion.

.
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Acerca deste Manual

0 Manual inclui instrugGes para utilizar e gerir o produto.As fotografias, os graficos, as imagens e todas as outras
informagdes doravante apresentadas destinam-se apenas a fins de descritivos e informativos.As informagdes que
constam do Manual est&o sujeitas a alteragdo, sem aviso prévio, devido a atualizagdes de firmware ou a outros
motivos.Encontre a versdo mais recente deste Manual no site da Hikvision (https://www.hikvision.com/).

Utilize este Manual sob orientagdo e com a assisténcia de profissionais formados neste Produto.

HIKVISION e outras marcas registradas e logotipos da Hikvision sdo propriedade da Hikvision em diversas
jurisdigdes.Outras marcas comerciais e logétipos mencionados sdo propriedade dos respetivos proprietarios.

Aviso legal

NA MEDIDA MAXIMA PERMITIDA PELA LEI APLICAVEL, ESTE MANUAL E O PRODUTO DESCRITO, COM O SEU
HARDWARE, SOFTWARE E FIRMWARE, SAO FORNECIDOS “TAL COMO ESTAO” E “COM TODAS AS SUAS FALHAS E
ERROS”.A HIKVISION EXCLUI, DE FORMA EXPLICITA OU IMPLICITA, GARANTIAS DE, INCLUINDO E SEM LIMITACAO,
COMERCIABILIDADE, QUALIDADE DO SERVIGCO OU ADEQUAGAO A UMA FINALIDADE ESPECIFICA.A SUA UTILIZAGAO
DESTE PRODUTO E FEITA POR SUA CONTA E RISCO.EM NENHUMA CIRCUNSTANCIA, A HIKVISION SERA RESPONSAVEL
POR S| EM RELAGAO A QUAISQUER DANOS ESPECIAIS, CONSEQUENCIAIS, INCIDENTAIS OU INDIRETOS, INCLUINDO,
ENTRE OUTROS, DANOS PELA PERDA DE LUCROS COMERCIAIS, INTERRUPGAO DA ATIVIDADE, PERDA DE DADOS,
CORRUPCAO DE SISTEMAS OU PERDA DE DOCUMENTAGAO SEJA COM BASE NUMA VIOLAGAO DO CONTRATO, ATOS
ILICITOS (INCLUINDO NEGLIGENCIA), RESPONSABILIDADE PELO PRODUTO OU, DE OUTRO MODO, RELACIONADA COM
A UTILIZAGAO DO PRODUTO, AINDA QUE A HIKVISION TENHA SIDO AVISADA SOBRE A POSSIBILIDADE DE TAIS DANOS
OU PERDAS.

O UTILIZADOR RECONHECE QUE A NATUREZA DA INTERNET OFERECE RISCOS DE SEGURANCA INERENTES E QUE A
HIKVISION NAO SERA RESPONSABILIZADA POR UM FUNCIONAMENTO ANORMAL, PERDA DE PRIVACIDADE OU
OUTROS DANOS RESULTANTES DE ATAQUES INFORMATICOS, ATAQUES DE PIRATARIA, INFECAO POR VIRUS OU
OUTROS RISCOS ASSOCIADOS A SEGURANGA DA INTERNET. NO ENTANTO, A HIKVISION PRESTARA APOIO TECNICO
ATEMPADO, SE SOLICITADO.

O UTILIZADOR ACEITA UTILIZAR ESTE PRODUTO EM CONFORMIDADE COM TODAS AS LEIS APLICAVEIS E SER O UNICO
RESPONSAVEL POR GARANTIR QUE A SUA UTILIZACAO E CONFORME A LEI APLICAVEL.PARTICULARMENTE, O
UTILIZADOR E O RESPONSAVEL PELA UTILIZAGAO DESTE PRODUTO DE MODO QUE NAO INFRINJA OS DIREITOS DE
TERCEIROS, INCLUINDO, ENTRE OUTROS, OS DIREITOS DE PUBLICIDADE, DIREITOS DE PROPRIEDADE INTELECTUAL OU
DE PROTECAO DE DADOS, OU QUAISQUER OUTROS DIREITOS DE PRIVACIDADE.O UTILIZADOR NAO PODERA UTILIZAR
ESTE PRODUTO PARA QUAISQUER UTILIZAGOES FINAIS PROIBIDAS, INCLUINDO O DESENVOLVIMENTO OU PRODUGAO
DE ARMAS DE DESTRUICAO MACICA, DESENVOLVIMENTO OU PRODUGAO DE QUIMICOS OU ARMAS BIOLOGICAS,
QUAISQUER ATIVIDADES DESENVOLVIDAS NO AMBITO DE EXPLOSIVOS NUCLEARES OU CICLOS DE COMBUSTIVEL
NUCLEAR INSEGURO OU PARA APOIAR ABUSOS AOS DIREITOS HUMANOS.

NA EVENTUALIDADE DA OCORRENCIA DE ALGUM CONFLITO ENTRE ESTE MANUAL E A LEGISLAGAO APLICAVEL, ESTA
ULTIMA PREVALECE.

c € Este produto e os acessorios fornecidos (se aplicavel) estdo marcados com “CE” e estdo em conformidade
com os padrdes europeus compativeis e aplicaveis listados nas Diretivas RE 2014/53/UE, EMC 2014/30/UE e
RoHS 2011/65/UE.
2012/19/EU (Diretiva WEEE):0s produtos marcados com este simbolo ndo podem ser descartados como
K rejeitos municipais ndo classificados na Unido Europeia.Para a reciclagem adequada, retorne este produto ao
=== seu fornecedor local ao comprar um novo equipamento equivalente ou descarte-o em pontos de coleta
designados.Para obter mais informagdes, acesse: www.recyclethis.info
2006/66/EC (diretiva sobre baterias):este produto contém uma bateria que ndo pode ser descartada como
E um rejeito municipal ndo classificado na Unido Europeia.Refira-se a documentagdo do produto para
informagGes especificas sobre baterias.A bateria é marcada com este simbolo, que podera incluir letras para
indicar cadmio (Cd), chumbo (Pb) ou mercurio (Hg).Para a reciclagem adequada, devolva a bateria ao
fornecedor ou encaminhe-a a um ponto de coleta designado.Para obter mais informacdes, acesse:
www.recyclethis.info
CUIDADOS COM A BATERIA
1. Ha risco de explosdo se a bateria for substituida por outra de tipo incorreto.
A A substituicdo de uma bateria por outra de tipo incorreto pode anular uma protegdo ou garantia (p. ex., no
caso de alguns tipos de bateria de litio).
N3o descarte as baterias em fogo ou forno quente nem as submeta a esmagamento ou corte mecanico,
pois isso pode resultar em explosdo.
. N&o deixe as baterias em um ambiente de temperatura extremamente alta, pois isso pode resultar em
explosdo ou vazamento de liquido ou gas inflamavel.
Ndo exponha as baterias a uma pressdo do ar extremamente baixa, pois isso pode resultar em explosdo ou
vazamento de liquido ou gas inflamavel.
6. Descarte as baterias usadas de acordo com as instrugges.
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- identifica o(s) terminal(is) negativo(s) de equipamentos que utilizam ou que geram corrente continua.
Nenhuma fonte de chama desprotegida, como vela acesa, deve ser colocada sobre o equipamento.
CUIDADOS NA INSTALAGAO
1. Instale o equipamento de acordo com as instrugdes neste manual.
A 2. Para prevenir lesdes, este equipamento deve ser fixado de forma segura ao piso/parede, de acordo com as
instrugdes de instalagdo.

2 + identifica o(s) terminal(is) positivo(s) de equipamentos que utilizam ou que geram corrente continua.

Slovenscina
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O tem priro¢niku

Priro¢nik vsebuje navodila za uporabo izdelka in upravljanje z njim.Slike, razpredelnice, podobe in druge informacije v
njem sluZijo zgolj opisovanju in pojasnjevanju.Informacije v priro¢niku se lahko zaradi sistemskoprogramskih
posodobitev ali drugih razlogov spremenijo brez predhodnega obvestila.Najnovejsa razli¢ica tega priro¢nika je na
voljo na spletnem mestu Hikvision (https://www.hikvision.com/).

Preberite ta priro¢nik, ki vsebuje navodila in pomo¢ strokovnjakov, usposobljenih za delo z izdelkom.

HIKVISION in druge blagovne znamke in logotipi druzbe Hikvision so last druzbe Hikvision v razli¢nih
drzavah/regijah.Druge navedene blagovne znamke in logotipi so last njihovih zadevnih lastnikov.

Izjava o omejitvi odgovornosti

TA PRIROCNIK IN OPISANI IZDELEK JE SKUPAJ S STROJNO IN PROGRAMSKO OPREMO TER VDELANO PROGRAMSKO
OPREMO V NAJVECII MOZNI MERI, KI JO DOVOLIUJE VELJAVNA ZAKONODAJA, PRIKAZAN, »TAKSEN, KOT JE«, IN Z
VSEMI »OKVARAMI IN NAPAKAMI«.DRUZBA HIKVISION NE PODELJUJE NOBENIH JAMSTEV, TAKO IZRECNIH KOT
IMPLICITNIH IN NE DOLOCA OMEJITEV, USTREZNE KAKOVOSTI ALI PRIMERNOSTI ZA DOLOCEN NAMEN.IZDELEK
UPORABLIATE NA LASTNO TVEGANJE.DRUZBA HIKVISION V NOBENEM PRIMERU NE ODGOVARIJA ZA KAKRSNO KOLI
POSEBNO, POSLEDIENO, NAKLIUENO ALI POSREDNO $KODO, MED DRUGIM VKLJIUENO S SKODO, NASTALO ZARADI
1ZGUBE POSLOVNEGA DOBICKA, PREKINITVE POSLOVANJA ALI IZGUBE PODATKOV, OKVAR SISTEMOV ALI IZGUBE
DOKUMENTACUE, KRSITVE POGODBE, SKODNEGA DEJANJA (VKLJUENO Z MALOMARNOSTJO), ODGOVORNOSTIO ZA
IZDELEK ALI SKODO, NASTALO V ZVEZI Z UPORABO TEGA IZDELKA, TUDI CE JE BILA DRUZBA HIKVISION OBVESCENA O
MOZNOSTI TAKE SKODE.

STRINJATE SE, DA INTERNET SAM PO SEBI PREDSTAVLIA VARNOSTNA TVEGANJA, IN DRUZBA HIKVISION NE
PREVZEMA NOBENIH ODGOVORNOSTI ZA NENAVADNO DELOVANJE, RAZKRIVANJE OSEBNIH PODATKOV ALI DRUGO
$KODO, NASTALO ZARADI KIBERNETSKEGA NAPADA, NAPADA HEKERJA, OKUZBE Z VIRUSOM ALI DRUGIH
INTERNETNIH VARNOSTNIH TVEGANJ; KLJUB TEMU PA DRUZBA HIKVISION PO POTREBI NUDI PRAVOCASNO
TEHNIENO PODPORO.

STRINJATE SE, DA BOSTE IZDELEK UPORABLIALI V SKLADU Z VELJAVNO ZAKONODAJO IN DA STE SAMI ODGOVORNI,
DA BOSTE IZDELEK UPORABLIALI NA NACIN, KI JE SKLADEN Z VELJAVNO ZAKONODAJO.PRAV TAKO STE ODGOVORNI,
DA BOSTE IZDELEK UPORABLIALI NA NACIN, KI NE KR3I PRAVIC TRETJIH OSEB, VKLIUENO S PRAVICAMI JAVNOSTI,
PRAVICAMI INTELEKTUALNE LASTNINE IN PRAVICAMI ZA VAROVANJE PODATKOV IN DRUGIMI OSEBNIMI PRAVICAMI,
A'NE OMEJENO NANJE.TEGA IZDELKA NI DOVOLJENO UPORABLIATI ZA KATERO KOLI OD PREPOVEDANIH UPORAB,
VKUUCENO Z RAZVOJEM ALI PROIZVODNJO OROZJA ZA MNOZIENO UNICENJE, RAZVOJEM ALI PROIZVODNJO
KEMICNIH OZ. BIOLOSKIH OROZIJ, VSEMI DEJAVNOSTMI, POVEZANIMI Z JEDRSKIMI EKSPLOZIVNIMI TELESI ALI
NEVARNIMI JEDRSKIMI GORILNIMI CELICAMI OZ. ZA ZLORABO CLOVEKOVIH PRAVIC.

V PRIMERU NESKLADJA MED TEM PRIROCNIKOM IN VELJAVNIMI PRAVNIMI PREDPISI VELJAJO SLEDNJI.

c € Ta izdelek in priloZeni dodatki (¢e so na voljo) so oznaceni z oznako "CE" in so tako skladni z ustreznimi
usklajenimi evropskimi standardi, ki jih navajajo Direktiva RE 2014/53/EU, Direktiva EMC 2014/30/EU in
Direktiva RoHS 2011/65/EU.
2012/19 / EU (direktiva OEEO):Izdelkov, oznagenih s tem simbolom, v Evropski uniji ni mogoée odstraniti kot
K nesortirane komunalne odpadke.Za pravilno recikliranje vrnite izdelek vademu lokalnemu dobavitelju ob
nakupu enakovredne nove opreme ali ga odnesite na za to dolo¢eno zbirno mesto.Ve¢ informacij najdete na
spletnem mestu: www.recyclethis.info
2006/66/EC (direktiva o baterijah):Ta izdelek vsebuje baterijo, ki je v Evropski uniji ni mogoce odstraniti kot
E nesortiran komunalni odpadek.Za podatke o baterijah glejte dokumentacijo izdelka.Baterija je oznacena s tem
simbolom, ki lahko vklju¢uje napis za oznacevanje kadmija (Cd), svinca (Pb) ali Zivega srebra (Hg).Za pravilno
recikliranje baterijo vrnite dobavitelju ali na dolo¢eno zbirno mesto.Ve¢ informacij najdete na spletnem
mestu: www.recyclethis.info
POZOR! BATERUA

1. V primeru, da baterijo zamenjate z nepravilno vrsto baterije, obstaja nevarnost eksplozije.

2. Nepravilna menjava baterij z r ilnim tipom lahko ¢i delovanje varovala (npr. pri dolocenih
tipih litijevih baterij).

3. Baterij ne mecite v ogenj ali vroco pecico, ne drobite jih in jih ne rezite, saj lahko eksplodirajo.

4. Baterij ne puscajte v okolju, v katerem so prisotne izjemno visoke temperature, saj lahko pride do
eksplozije ali pus¢anja vnetljive tekocine ali plina.

5. Baterij ne pus¢ajte v okolju, v katerem je prisoten izjemno nizek zracni tlak, saj lahko pride do eksplozije ali
puscanja vnetljive tekocine ali plina.

6. Uporabljene baterije odstranite v skladu z navodili proizvajalca.

negativne sponke opreme, primerne za uporabo ali proizvodnjo enosmernega toka.
Na opremo ne smete postavljati virov odprtega ognja, kot so prizgane svece.
POZOR! NAMESTITEV
i 1. Opremo namestite v skladu z navodili v tem priro¢niku.

: + prepozna pozitivne sponke opreme, primerne za uporabo ali proizvodnjo enosmernega toka. — prepozna

2. Da prepretite poskodbe, mora biti oprema trdno name3&ena na tla/steno v skladu z navodili za namestitev.
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0 ovom Priru¢niku

Ovaj Priru¢nik sadrzi uputstva za koris¢enje ovog proizvoda i upravljanje njime.Slike, grafikoni fotografije i sve ostale
informacije sadrzane u ovom dokumentu imaju iskljucivo ulogu opisa i objasnjenja.Informacije sadrzane u Prirucniku
mogu da se menjaju, bez najave, u skladu sa azuriranjem firmvera i iz drugih razloga.Najnoviju verziju ovog Priru¢nika
moZete naci na Hikvision-ovom veb-sajtu (https://www.hikvision.com/).

Ovaj Prirucnik koristite uz savete i pomoc¢ od strane profesionalaca obucenih za podrsku proizvodu.

HIKVIS/ION i drugi Zigovi i logotipi kompanije Hikvision vlasnistvo su kompanije Hikvision na raznim
teritorijama.Drugi Zigovi i logotipi pomenuti u nastavku vlasnistvo su svojih odgovarajuéih vlasnika.

Odricanje odgovornosti

U MERI U KOJOJ JE TO DOZVOLIENO VAZECIM ZAKONOM, OVAJ PRIRUCNIK | OPISANI PROIZVOD, SA PRIPADAJUCIM
HARDVEROM, SOFTVEROM | FIRMVEROM, ISPORUCUJU SE ,,KAKVI JESU” 1 ,,SA SVIM KVAROVIMA |

MANAMA” HIKVISION NE DAJE NIKAKVE GARANCIE, IZRICITE ILI PODRAZUMEVANE, UKLJUCUJUCI, ALI NE
OGRANICAVAJUCI SE NA TRZISNI POTENCIJAL, ZADOVOLIAVAJUCI KVALITET, ILI PODESNOST ZA ODGOVARAJUCE
SVRHE.OVAJ PROIZVOD KORISTITE NA SOPSTVENI RIZIK.KOMPANIJA HIKVISION NI U KOM SLUCAJU NECE IMATI
ODGOVORNOST PREMA VAMA U SLUCAJU BILO KAKVE POSEBNE, POSLEDICNE, SLUCAJINO NANETE ILI INDIREKTNE
STETE, UKUUCUIUCI, IZMEDU OSTALOG, GUBITAK POSLOVNOG PROFITA, PREKID POSLOVANJA, GUBITAK PODATAKA
ILI DOKUMENTACIJE, SISTEMSKIH KVAROVA, BILO DA SE ZASNIVAJU NA KRSENJU UGOVORA, DELIKTU (UKLJUCUJUCI
NEMAR), ODGOVORNOSTI ZA KVALITET PROIZVODA, ILI SU NA DRUGI NACIN VEZANI ZA KORISCENJE OVOG
PROIZVODA, CAK | AKO JE KOMPANIJA HIKVISION BILA OBAVESTENA O MOGUCNOSTI TAKVE STETE ILI GUBITKA.
POTVRDUJETE DA STE SVESNI CINJENICE DA UPOTREBA INTERNETA PO PRIRODI PODRAZUMEVA ODREDENE
BEZBEDNOSNE RIZIKE, STOGA HIKVISION NECE SNOSITI NIKAKVU ODGOVORNOST ZA NEPRAVILAN RAD,
NARUSAVANJE PRIVATNOSTI, NITI ZA DRUGU STETU KOJA NASTANE USLED VISOKOTEHNOLOSKOG NAPADA,
HAKERSKOG NAPADA, ZARAZE VIRUSOM ILI DRUGOG VIDA NARUSAVANJA BEZBEDNOSTI NA INTERNETU; S DRUGE
STRANE, HIKVISION CE PO POTREBI PRUZITI PRAVOVREMENU TEHNICKU PODRSKU.

SLAZETE SE SA UPOTREBOM OVOG PROIZVODA U SKLADU SA SVIM VAZECIM ZAKONIMA, | ISKLUCIVO VI STE
ODGOVORNI ZA UPOTREBU PROIZVODA U SKLADU SA VAZECIM ZAKONOM.NAROCITO STE ODGOVORNI DA OVAJ
PROIZVOD KORISTITE TAKO DA TO NE NARUSAVA PRAVA TRECIH STRANA, UKLJUCUJUCI, ALl NE OGRANICAVAIUCI SE
NA PRAVA PUBLICITETA, INTELEKTUALNE SVOJINE ILI ZASTITE PODATAKA, | DRUGA PRAVA VEZANA ZA
PRIVATNOST.OVAJ PROIZVOD NE SMETE KORISTITI NI U KAKVE ZABRANJENE KRAJNJE SVRHE, UKLJUCUJUCI RAZVOJ
ILI PROIZVODNJU ORUZJA ZA MASOVNO UNISTENJE, RAZVOJ ILI PROIZVODNJU HEMIJSKOG ILI BIOLOSKOG ORUZIA,
BILO KAKVE AKTIVNOSTI U VEZI SA NUKLEARNIM EKSPLOZIVIMA ILI RIZIENIM CIKLUSOM NUKLEARNOG GORIVA, ILI U
VEZI SA POVREDOM LJUDSKIH PRAVA.

U SLUCAJU SUKOBA IZMEDU OVOG PRIRUCNIKA | VAZECEG ZAKONA, POTONJI IMA PREDNOST.

c Ovaj proizvod i — ako je primenjivo — sa njim dostavljena dodatna oprema nose oznaku ,,CE” i u skladu s tim su
uskladeni sa odgovarajuc¢im harmonizovanim evropskim standardima navedenim u Direktivi za radio-opremu

2014/53/EU, Direktivi za elektromagnetsku kompatibilnost 2014/30/EU i Direktivi za primenu opasnih
supstanci u elektriénoj i elektronskoj opremi 2011/65/EU.

K 2012/19/EU (Direktiva za otpadnu elektri¢nu i elektronsku opremu):Proizvodi koji poseduju ovaj simbol ne
smeju da se odlazu kao neklasirani komunalni otpad u Evropskoj uniji.Da bi bio pravilno recikliran, vratite ovaj

proizvod lokalnom distributeru kada kupite ekvivalentni novi ili

prikupljaliste.Za vise informacija posetite: www.recyclethis.info

2006/66/EC (direktiva za baterije):Ovaj proizvod sadrzi bateriju koja ne sme da se odlaze kao neklasirani

E komunalni otpad u Evropskoj uniji.Konkretne informacije o bateriji potrazite u dokumentaciji
proizvoda.Baterija poseduje ovaj simbol, na kom mogu da se nadu slovne oznake koje oznacavaju prisustvo
kadmijuma (Cd), olova (Pb) ili Zive (Hg).Da bi bila pravilno reciklirana, vratite bateriju dobavljacu ili je odnesite
na zvanicno reciklazno prikupljaliste.Za vise informacija posetite: www.recyclethis.info

UPOZORENJA O BATERUI
1. Motze dodi do eksplozije ako se baterija zameni neodgovarajucim tipom.

A Zamena baterije neodgovarajucim tipom moze ponistiti zastitnu meru (na primer, kod nekih tipova

litijumskih baterija).

Nemojte bateriju odlagati u vatru ili vru¢u pecnicu, niti je mehanicki drobiti ili seci, jer to moze dovesti do

eksplozije.

Nemojte ostavljati bateriju u okruzenjima sa ekstremno visokom temperaturom, jer to moze dovesti do

eksplozije ili curenja zapaljive tecnosti ili gasa.

Nemojte izlagati bateriju ekstremno niskom vazdusnom pritisku, jer to moze dovesti do eksplozije ili

curenja zapaljive te¢nosti ili gasa.

Istrosene baterije odloZite u skladu sa uputstvima.

ga odnesite na zvanicno reciklazno

[ad
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o

- identifikuje negativni/-e terminal/-e opreme sa kojom se koristi, ili generise jednosmernu struju.
Na opremu se ne smeju stavljati izvori otvorenog plamena, poput upaljenih sveca.
UPOZORENJA O INSTALACHI
1. Instalirajte opremu u skladu sa uputstvima u ovom priruéniku.
2. Da ne bi do3lo do fizickih povreda, ova oprema mora biti propisno pri¢vri¢ena za pod/zid u skladu sa
uputstvima za instalaciju.

2 + identifikuje pozitivni/-e terminal/-e opreme sa kojom se koristi, ili generise jednosmernu struju.
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